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SEÑORA ALCALDESA(S): Lo primero que le vamos a pedir al concejo municipal, es tomar un acuerdo 
unánime para hacer esta sesión de concejo de manera mixta, donde tenemos concejales que están 
presente y tenemos a otras que están vía zoom, solo por esta ocasión y posteriormente irán hacer una 
revisión del Reglamento para que esto se de manera permanente en el tiempo, pero por lo menos este 
acuerdo lo vamos a tomar para esta sesión. 
 
DE LA VEGA: ESTA DE ACUERDO 
MONCADA: ESTA DE ACUERDO 
ARAOS: ESTA DE ACUERDO  
PONCE: ESTA DE ACUERDO 
ARCO: ESTA DE ACUERDO 
 

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD DE LOS MIEMBROS PRESENTES, ESTAN DE ACUERDO EN HACER EL 
CONCEJO MIXTO. 
 

ACTA SESION EXTRAORDINARIA Nº 04 
CONCEJO MUNICIPAL 

MARTES 19 DE MARZO DE 2024 
 
 

En Curacaví, a 19 de marzo de 2024, siendo las 10:17 horas, en Nombre de Dios y la Patria se da 
inicio a la sesión extraordinaria del Concejo Municipal la que es presidida por la concejala Katherine De 
La Vega Fuentes, contando con la presencia de la Alcaldesa(S) Doña Paz González Zúñiga, actuando como 
Secretaria Municipal y Ministro de Fe del Concejo doña Violeta Alarcón Núñez.  

 
Con la participación de los (as) señores (as) Concejales (as): Lidia Araos Henríquez, Patricio 

Moncada Ovalle. 
 
La asistencia de las concejalas María Arco Herrera y Sandra Ponce Baeza es de manera remota. 
 
No asiste la concejala Marcela Sepúlveda Zamora. 

 
 
 
CORRESPONDENCIA: 

 

- Memorándum 17 de fecha 19 de marzo de 2024, nombre del gimnasio de la escuela Valle de 

Puangue. 

 

SEÑORA ALCALDESA(S): Lo primero quiero agradecer a los miembros del concejo, por haber aceptado 

esta invitación tan rápida, para que los podamos convocar con la finalidad de poder otorgar el nombre 

del profesor fallecido don Hernán Henríquez Riquelme al gimnasio que esta al interior del 

establecimiento de la escuela Valle de Puangue, la idea es un poco hacer memoria de su nombre, fue 

un profesor muy querido que estuvo por muchos años trabajando en el establecimiento y hoy día tanto 

sus profesores los docentes los codocentes quisieron bautizar el nombre del gimnasio con el nombre 

del profesor, esta instancia también fue aprobada por los miembros del COSOC, los cuales fueron 

citados el 14 de marzo, así que en sus carpetas también esta la aprobación de manera unánime como 

parte de la asociación civil. 




